



**Александр Бастрыкин поручил следователям доложить о ходе проводимых доследственных проверок, организованных по ряду сообщений СМИ о нарушении прав социально незащищенных категорий граждан**



Сегодня в эфире одного из федеральных каналов вышел сюжет о мошенничестве с жильем сироты из Самарской области. Выделенную государством однокомнатную квартиру мошенники продали за полцены, но и эти деньги молодому человеку не отдали, их забрала себе риелтор якобы на хранение. На защиту молодого человека встали равнодушные соседи. Сейчас в судебном порядке пытаются отменить мошенническую сделку по квартире. По данному сообщению СМИ региональным следственным управлением организована доследственная проверка, в рамках которой будут приняты меры по восстановлению прав сироты.

Ранее в материалах СМИ сообщалось, что 94-летний ветеран, проживающий со своей дочерью



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

и двумя внуками, претендует на улучшение жилищных условий и вынужден ютиться на кухне своей небольшой однокомнатной квартиры. В сюжете также указывается, что несколько квадратных метров мешают ветерану в улучшении жилищных условий, которые так необходимы его семье. Александр Бастрыкин также поручил тщательно изучить условия проживания пенсионера и его семьи, дать правовую оценку всем обстоятельствам, изложенным в средствах массовой информации.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации поручил Главному следственному управлению Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве и следственному управлению по Самарской области доложить о ходе проведения доследственных проверок, организованных по факту нарушения жилищных прав социально незащищенных категорий граждан.

24 Марта 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1451284>